

微话题

别和太爱的人结婚

如果两个人在结婚后还是会为了找一个话题，吃饭的时候不停地说话，那样的感情，想必不会舒服。而你的另一半，一定要和你舒适的在一起，就像左手牵右手一样，舒服就好，而不用像恋爱时，一碰对方的手，就分泌出各种荷尔蒙。那样的爱情，恋爱中需要，但婚姻中，可能就多余了。

曾经一个好朋友，典型的传媒女孩子，喜欢一切有意思的事物。因为英语很好，所以考研高分，读了一年研究生，却退学了，理由是无聊；去了外交部当翻译，当了两个月跟领导吵架辞职了，理由是领导太官腔了。她去过很多地方，认识很多人，也读过很多书。她总说，好女孩上厅堂，坏女孩走四方。在我眼中，她无疑是那个坏女孩，坏的不行的女孩。

这样的性格，她无疑谈了很多次恋爱，每次都是刻骨铭心。她爱过的，有摇滚歌手，有主持人，有演员，也有街头混混……甚至是一个罪犯。

每次我跟她聊天，听着她的故事，满脑子都是鲜活的画面等待着拍成电影。她身上发生的很多爱情故事，一些成为了我笔下的故事，一些成为了我拍的电影片段，马上上线的《断梦人》里面也将会看到她很多影子。

我经常感叹，这种女人，谁会和她过一辈子？或者，她将会要谁陪她一辈子？有一天，我和她聊天，她告诉我，明年，她要结婚了……

我问，又是哪个摇滚歌手？

她说，一个比我大五岁的老师。

我愣在了那里，久久不能回话。

许久后，我说，为什么？

她说，作死了这么多年，才知道这次是真爱。

我说，是因为这次更爱吗？

她说：不，是因为，这次两个人最舒服。对了，不要跟最爱的人结婚，太虐心了。

那一刻，我惊讶了。

这世界上有多少情侣，热恋期过后，自己找出各种事情，继续延续这种高温的恋爱，却不知道



道，这样持久高温的恋爱，一不小心会烫伤对方。

婚姻这东西，跟谈恋爱不一样。读三毛的作品时，会觉得，爱情是这个世界上最美丽的东西，但是，那些爱情都会在结婚后变成最舒适的亲情。我能够想象，如果两个人在结婚后还是会为了找一个话题，吃饭的时候不停地说话，那样的感情，想必不会舒服。而你的另一半，一定要和你舒适的在一起，就像左手牵右手一样，舒服就好，而不用像恋爱时，一碰对方的手，就分泌出各种荷尔蒙。那样的爱情，恋爱中需要，但婚姻中，可能就多余了。

所以，这次我坚定了一个观点，结婚就是结婚，不是恋爱，恋爱可以跟自己最爱的人，但是结婚，记得，找让自己最舒服的那一个。有人可能会辩驳我，说谈恋爱就是为了结婚，不是最爱，我结婚个屁。

恋爱和结婚，不是一个事情。我记得《中国合伙人》里面的佟大为，在风流倜傥后，最后选择的，竟然是一个长相非常一般的女性。当被问到为什么时，他说，因为她烧饭好吃。所以，我明白，其实走到最后的两个人，不一定是最爱，但一定是最舒服的两个人。

今日女报微信粉丝“夏层英”推荐分享

微国学

一段经典的君臣对话，多忙都看看吧

唐太宗问许敬宗：我看满朝的文武百官中，你是最贤能的一个，但还是有人不断地在我面前谈论你的过失，这是为什么呢？

许敬宗回答：春雨贵如油，农夫因为它滋润了庄稼而喜爱它，行路的人却因为春雨使道路泥泞难行而厌恶它；秋天的月亮像一轮明镜辉映四方，才子佳人欣喜地对月欣赏，吟诗作赋，盗贼却讨厌它，怕照出了他们丑恶的行径。

无所不能的上天且不能令每个人满意，何况我一个普通人呢？我没有用肥羊美酒去调和众口是非，况且，是非之言本不可听信，听到之后，也不可传播。

君王盲目听信臣子的，可能要遭受杀戮；父亲盲目听信儿子的，可能要遭受诛杀；夫妻听到谗言，可能会离弃；朋友听信谗言，可能会断交；亲人听到谗言，可能会疏远；乡邻听信谗言，可能会生分。

人生有七尺高的身躯，要谨慎对待听到的传



言，舌头上有龙泉剑，杀人不见血。哪个人在人前没有说过别人？哪个人背后不被别人评说？

唐太宗说：“你讲得很好，我会记住的！”

的确，一个人若想取悦于每个人是不可能的，但只要凡事依正道而行，无愧于心，别人说长道短，无须理会。

人若悟到这一点，自然就省却了许多的烦恼。

这是许敬宗智慧的地方，也应该是在现实生活中我们为人处世的借鉴和参照。

只要自己路走得直，无愧于心，完全不必去理会他人的评说。

今日女报微信粉丝“王斐”推荐分享

微美文

请相信，善良的种子终会开花

哈恩皮尔是德国柏林一家豪华餐厅的小厨师。他工作兢兢业业，把名厨们炒过的每一道菜都记在心里，业余时间，还不停地钻研烹饪知识，希望自己的厨艺能够更上一层楼，尽早做一名受人尊敬的主厨。可惜，几年过去了，他依然只是一名不起眼的小厨师，常常被主厨呼来喝去。

那天，哈恩皮尔用牛肉和土豆精心烹制了一道菜，本以为会得到主厨的夸奖，没想到，主厨只闻了闻，就冷冰冰地说：“垃圾，倒掉它！”

哈恩皮尔觉得很委屈，端起盘子，却怎么也舍不得倒掉。一抬头，透过厨房的玻璃窗，看到一个流浪汉正在餐厅外面徘徊，不时地望向餐厅，并吞咽着口水，看样子，他一定是饿坏了。哈恩皮尔动了恻隐之心，他端起盘子，快步走出去，将菜递给了流浪汉。

流浪汉感激地看了他一眼，然后，低头一阵狼吞虎咽，一盘菜很快就一扫而空。依依不舍地把盘子递给哈恩皮尔时，流浪汉心满意足地说：“这是我这辈子吃过的最美味的食物！”

这句话让哈恩皮尔一阵心酸，同时，也让他深感自豪，这是第一次有人赞美他做的菜。

第二天，哈恩皮尔看到昨天的那个流浪汉再次站在了餐厅门前，并不时地咂巴着嘴，看样子，还在回味昨天的美食。哈恩皮尔见状，立即做了一份和昨天一模一样的菜，再次端到了流浪汉面前。

让哈恩皮尔没想到的是，从此后，那位流浪汉每天都准时出现，无论别人怎么驱赶都不肯离开，对别人给的食物也不屑一顾，只有看到哈恩皮尔做的菜，才会眉开眼笑，一脸幸福的表情。

他只是想吃一道美味的菜而已。面对流浪汉如此简单的愿望，哈恩皮尔实在不忍心不理睬，于是，每天他都会做一道美味的菜端给流浪汉品尝，有时候是牛肉，有时候是扁豆，有时候是洋葱。

餐厅外的流浪汉从一个变成了两个，又变成了三个、四个……哈恩皮尔的菜不得不越炒越多，而这些费用，当然得由他自己掏腰包。

慢慢地，人们都知道了，一家豪华餐厅的小厨师每天为流浪汉做好吃的菜。于是，餐厅外的流浪汉越聚越多，哈恩皮尔的开销越来越大。更糟糕的是，餐厅老板对这一现象深感愤怒，数次找哈恩皮尔谈话，要求他立即放弃为流浪汉做菜的做法。

哈恩皮尔无法停止自己的疯狂举动，餐厅老板却不会坐视自己的餐厅被流浪汉“包围”，既然哈恩皮尔如此固执，那么，唯一的办法只能是解雇他。

离开自己心爱的岗位，一连几天，哈恩皮尔都忧伤不已，他不知道，到哪里还能找到这么高级的餐厅，更何况，现在找工作那么难，名厨一大堆，他有什么竞争力？

那天，哈恩皮尔找了一天的工作，筋疲力尽地回家，发现餐厅老板居然站在自己门前，看到他，立即笑眯眯地迎上来，开心地说：“终于等到你了，我现在邀请你重新回去上班，而且是做主厨！”

开什么玩笑？哈恩皮尔简直不敢相信自己的耳朵，一个被解雇的小厨师，还能重新回到原来的工作岗位，并且一下子坐到主厨的位置？

原来，哈恩皮尔自掏腰包为流浪汉做菜的事情早已传遍了柏林，很多人慕名而来，专门点哈恩皮尔做的菜，餐厅的客流量比平时增加了好几倍。餐厅老板意识到自己犯了大错，差点错失了一位好员工，这才找上门来，真心诚意重新聘请哈恩皮尔。

爱心是世上最珍贵的东西，哈恩皮尔也因此迅速跃升为柏林数一数二的名厨。

只要播下善良的种子，无论经过多少风吹日晒，无论遭遇多少冷嘲热讽，无论过程多么黑暗漫长，请相信，最终，那粒种子一定会开出最美丽的花朵。

今日女报微信粉丝“柠檬”推荐分享



扫二维码，关注今日女报微信，有惊喜哦！